VIHCTPYKUMSA NO YyCTAHOBKE 3aLUUTbI

1.  CHATL NepefHK YacTk NNAacTUKOBOIC NbINBHAKE.

2. KcunoBblM 3nemMeHTam Ky30Ba NPUKPenuTb KpenémHble KpoHLWTeAHsl 1 npu
NOMOLLM Kpen&wHbIX NnaHok 2 ¢ bontamu M10x25.

3.  OcnabuTk BTOPYH YacThb MNbiNbHWKA W HAMETUTL Ha HEM MecTa Ana npopesed
nog Gontel M8x50 nnu BUHTEI MB8x50, ycTaHOBWTE MOBEPX CUMOBLIX 3NEMEHTOB
Ky30Ba KpenémHele NNaHky 3 1 Yepes Npopean B MNelNbHUKE BBEPHYTL B HWUX DONTLL
4. YCTaHOBUTL KPENEKHEBIA KPOHLUTERH 4 NPUKPENUB ero Npu NoMoLLK KPen&xHbIX
nnaHok 5 ¢ bonTamu ME8x20(25), npedBapUTENLHO BLIBEPHYE LUTATHLIE CAMOPE3L! U
YOanue Knuncel.

5. Ha nepefHen 4acTi NNACTUMKOBOIO NbIMEHWKE HAMETUTL W BhIDE3aThk 3NEMEHTHI
nod KpenneHua nepefHen YacTi 3alUnTbl U YCTAHOBWTL NbINMbHWK HA MecTo.

6. 3awuTty HageTk Ha ycTaHoBneHHble bonTel M8x50 unu euHTe! M8x50, nepenHwow
yacTb NpukpenuTs Gontamm M10x25 K yecTaHOBMEHHEBIM KpOHLUTEAHAM 1, a 3agHH0K
YacTb NPUKPENWUTE K YCTAHOBNEHHOMY KpOHLLTERHY 4 BuHTaMu M8x25(30).

7. Bce To4YKM KpenneHwsa 3aTAHYTb.

Audi A8 D4 Topn Bbinycka:

ALF3027st

2010-2018 O6bém aosuratens: 4,2 S-Tronic 4wd

KomnnekTyrowme Kon-Bo

BuHT M8x25(30) 2 LWT.
Bont M8x20(25) 2 WT.
bont M8x50 nnn BuHT M8x50 2 LWT.
bonatr M10x25 4 wr.
[anba 8 (yBennveHHas) 6 LWT.
Lanba 10 (npocTas) 2 WT.
Lanba 10 (yBenuyeHHas) 2 WT.
KpenexHas KpoHLWTeNH 1 2 Wr.

(npasbiil u nesbIn)

KpenexHas nnaHka 2 2 wWr.

KpenéxHas rnnaHka 3 2 Wt

KpenéxHbivt KpoHLITENH 4 1 wr.

KpenéxHas nnaHka 5 2 Wr.

MpOM3BECTH CMA3KY KPenakHbiX HONMTOB MacnoM WNU JPYroi KOHCEepBaLWoHHON
HAOKOCThH

Bec 3awuThl: 13,4 Kr
Bec komnnektaunn: 0.8 kr
Pasmep sawutol: 940x121

MomeHT 3aTaxxku: M10 - 32 Hm

M8 -15,7 Hm

3almTa kaptepa v KIrl

0x100

ALFECO

‘ ABTOKOMMOHEHTbLI 13 CTANK 1 ANOMHIAA




